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Α Ν Α Κ Ο Ι Ν Ω Σ Η 
 

ΠΡΟΓΡΑΜΜΑΤΑ ΕΠΙΧΟΡΗΓΗΣΕΩΝ 
ΠΟΛΙΤΙΣΤΙΚΩΝ ΔΡΑΣΤΗΡΙΟΤΗΤΩΝ ΓΙΑ ΤΟ ΕΤΟΣ 2010 

 
Σας πληροφορούμε ότι οι Πολιτιστικές Υπηρεσίες του Υπουργείου Παιδείας και Πολιτισμού 
ανακοινώνουν ότι για το έτος 2010 θα ισχύσουν τα πιο κάτω Προγράμματα Επιχορηγήσεων: 
 

1. Πρόγραμμα Ετήσιων Επιχορηγήσεων Σωματείων και Ιδρυμάτων για Δραστηριότητες / 
Προγράμματα / Εκδηλώσεις στον τομέα του πολιτισμού 

2. Πρόγραμμα Ετήσιων Επιχορηγήσεων Δήμων για Δραστηριότητες / Προγράμματα / 
Εκδηλώσεις στον τομέα του πολιτισμού 

3. Πρόγραμμα Ετήσιων Επιχορηγήσεων Κοινοτήτων για Δραστηριότητες / 
Προγράμματα / Εκδηλώσεις στον τομέα του πολιτισμού 

4. Πρόγραμμα Έκτακτων Επιχορηγήσεων για δραστηριότητες / προγράμματα / 
εκδηλώσεις στον τομέα του πολιτισμού 

 
Δεδομένου ότι έχουν επέλθει τροποποιήσεις και αλλαγές στα Έντυπα Επιχορηγήσεων, σε 
σχέση με ό,τι ίσχυε το 2009, οι ενδιαφερόμενοι προτρέπονται να μελετήσουν προσεκτικά τα 
Έντυπα Επιχορηγήσεων για το 2010 πριν υποβάλουν την αίτησή τους. 
 
Για τα Προγράμματα Επιχορηγήσεων Σωματείων και Ιδρυμάτων, Δήμων και Κοινοτήτων η 
προθεσμία υποβολής αίτησης λήγει στις 27 Νοεμβρίου 2009.  Αιτήσεις που θα υποβάλλονται 
μετά την ημερομηνία αυτή θα θεωρούνται εκπρόθεσμες και δεν θα γίνονται δεκτές. 
 
Για το Πρόγραμμα Έκτακτων Επιχορηγήσεων οι αιτήσεις πρέπει να υποβάλλονται τρεις (3) 
μήνες πριν την προγραμματιζόμενη ημερομηνία έναρξης της δραστηριότητας / 
εκδήλωσης. 
 
Τα Έντυπα υποβολής αίτησης θα διατίθενται στο κοινό από τις 12 Οκτωβρίου 2009 από το 
ισόγειο του Κεντρικού κτιρίου του Υπουργείου Παιδείας και Πολιτισμού, από τα γραφεία των 
Πολιτιστικών Υπηρεσιών του Υπουργείου Παιδείας και Πολιτισμού, καθώς και σε ηλεκτρονική 
μορφή (αρχεία τύπου .PDF) από την ιστοσελίδα του Υπουργείου Παιδείας και Πολιτισμού 
(www.moec.gov.cy) κάτω από το Σύνδεσμο «Ανακοινώσεις».  Η διεύθυνση του Υπουργείου 
είναι: 
 
ΥΠΟΥΡΓΕΙΟ ΠΑΙΔΕΙΑΣ ΚΑΙ ΠΟΛΙΤΙΣΜΟΥ 
ΠΟΛΙΤΙΣΤΙΚΕΣ ΥΠΗΡΕΣΙΕΣ 
Γωνία Κίμωνος και Θουκυδίδη, Ακρόπολη 
1434 ΛΕΥΚΩΣΙΑ 
 
Για συγκεκριμένες ερωτήσεις όσον αφορά τα έντυπα, οι ενδιαφερόμενοι να επικοινωνούν με 
τον κ. Πέτρο Δυμιώτη – Λειτουργό, τηλ. 22 800949 
 
Με εκτίμηση, 
Στάλω Δημοσθένους Κούλεντρου 
Συντονίστρια Μονάδας Α 
Ευρωπαϊκό Κέντρο Επιχειρηματικής Στήριξης Κύπρου 
Enterprise Europe Network 
ΚΕΒΕ 
για Γενικό Γραμματέα  
 


